
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA08 DE ABRIL DE 2024. 

 

 

Aos oito   dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, no Plenário 
da Câmara de Vereadores de David Canabarro - RS, em Sessão Ordinária de nº 05 de 
2024, reuniram-se os Vereadores deste Município sob a Presidência do Vereador Gilnei 
Antunes dos Santos para deliberar essa sessão ordinária. O presidente solicitou a 
secretária para que verificasse a presença dos vereadores e sobre a existência de 
quórum:  há quórum suficiente para as deliberações. Invocando a proteção de Deus o 
presidente declarou aberta a Sessão Ordinária.  O vereador Rodrigo falou que a partir de 
agora ele faz parte da bancada do Republicanos e será líder de bancada. Colocou em 
votação a ata da sessão ordinária 04, do dia vinte e cinco de março de dois mil e vinte e 
quatro, a qual foi aprovada por unanimidade. O presidente solicitou a secretária que 
informasse a ordem do dia.  Projeto de lei 22/2024 autoriza a prorrogação de 
contratação de serventes e da outras providências. Aprovado por unanimidade. Projeto 
de lei 23/2024 autoriza a prorrogação de contratação de atendente de merenda e da 
outras providencias, aprovado por unanimidade. Projeto de lei 24/2024 autoriza a 
prorrogação de contratação de técnica de enfermagem e da outras providencias. 
Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 25/2024 autoriza a prorrogação de 
contratação de técnica de enfermagem e da outras providencias. Aprovado por 
unanimidade. Projeto de lei 26/2024 autoriza a prorrogação de contratação de motorista 
e da outras providencias. Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 27/2024 autoriza a 
prorrogação de contratação de operador de maquinas e da outras providencias. 
Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 28/2024 autoriza a prorrogação de 
contratação de operário e da outros providencias. Aprovado por unanimidade. Projeto 
de lei 29/2024 altera redação de artigo e da outras providencias. Aprovado por 
unanimidade. Projeto de lei 30/2024 altera redação de artigo e da outras providencias. 
Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 31/2024 altera redação de artigo e da outras 
providencias. Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 32/2024 altera redação do 
artigo e da outras providencias. Aprovado por unanimidade. Não havendo quem queira 
se manifestar na discussão da matéria passou-se para os assuntos gerais. O vereador 
Delocir diz ser favorável a todos os projetos e comenta sobre um encontro que tivermos 
na escola de Fátima onde estava todos os pais e a diretora, comentou que eles tem um 
dinheiro e vão investir em ar condicionado, sendo que a escola tem dinheiro para 
comprar três e precisa de seis, então peço aos colegas vereadores que puderem ajudar 
para a escola poder comprar os outros três, então como passei muito frio, eu vou doar 
um climatizador e dei a ideia de os outros que faltarem elas iram pedir ajuda ao 
município, que acho que isso vai ajudar muito até no aprendizado das crianças. E 
convidamos a todos para a janta no dia vinte de abril na comunidade do Rosário. Não 
havendo mais quem queira se manifestar nos assuntos gerais passou-se para o espaço de 
líder, onde o vereador Cidinei comenta do projeto 32 que é de extrema importância, isso 
mostra a preocupação que o poder executivo teve sempre com a saúde e como nós 



vereadores também sempre em busca de verbas, sabemos que quando precisamos de 
saúde é ao hospital que recorremos. O presidente deu por encerrada essa sessão 
ordinária e destacou que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 15 de abril, 
devido a viagem a Brasília que será no dia 22 então a sessão será antecipada às 19: 00 
horas. 
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votação a ata da sessão ordinária 04, do dia vinte e cinco de março de dois mil e vinte e 
quatro, a qual foi aprovada por unanimidade. O presidente solicitou a secretária que 
informasse a ordem do dia.  Projeto de lei 22/2024 autoriza a prorrogação de 
contratação de serventes e da outras providências. Aprovado por unanimidade. Projeto 
de lei 23/2024 autoriza a prorrogação de contratação de atendente de merenda e da 
outras providencias, aprovado por unanimidade. Projeto de lei 24/2024 autoriza a 
prorrogação de contratação de técnica de enfermagem e da outras providencias. 
Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 25/2024 autoriza a prorrogação de 
contratação de técnica de enfermagem e da outras providencias. Aprovado por 
unanimidade. Projeto de lei 26/2024 autoriza a prorrogação de contratação de motorista 
e da outras providencias. Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 27/2024 autoriza a 
prorrogação de contratação de operador de maquinas e da outras providencias. 
Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 28/2024 autoriza a prorrogação de 
contratação de operário e da outros providencias. Aprovado por unanimidade. Projeto 
de lei 29/2024 altera redação de artigo e da outras providencias. Aprovado por 
unanimidade. Projeto de lei 30/2024 altera redação de artigo e da outras providencias. 
Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 31/2024 altera redação de artigo e da outras 
providencias. Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 32/2024 altera redação do 
artigo e da outras providencias. Aprovado por unanimidade. Não havendo quem queira 
se manifestar na discussão da matéria passou-se para os assuntos gerais. O vereador 
Delocir diz ser favorável a todos os projetos e comenta sobre um encontro que tivermos 
na escola de Fátima onde estava todos os pais e a diretora, comentou que eles tem um 
dinheiro e vão investir em ar condicionado, sendo que a escola tem dinheiro para 
comprar três e precisa de seis, então peço aos colegas vereadores que puderem ajudar 
para a escola poder comprar os outros três, então como passei muito frio, eu vou doar 
um climatizador e dei a ideia de os outros que faltarem elas iram pedir ajuda ao 
município, que acho que isso vai ajudar muito até no aprendizado das crianças. E 
convidamos a todos para a janta no dia vinte de abril na comunidade do Rosário. Não 
havendo mais quem queira se manifestar nos assuntos gerais passou-se para o espaço de 
líder, onde o vereador Cidinei comenta do projeto 32 que é de extrema importância, isso 
mostra a preocupação que o poder executivo teve sempre com a saúde e como nós 



vereadores também sempre em busca de verbas, sabemos que quando precisamos de 
saúde é ao hospital que recorremos. O presidente deu por encerrada essa sessão 
ordinária e destacou que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 15 de abril, 
devido a viagem a Brasília que será no dia 22 então a sessão será antecipada às 19: 00 
horas. 
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